



## 戴建平调研市审管办工作时强调

# 深化行政审批服务和公共资源交易改革

**本报讯** 昨日, 市委书记戴建平专题调研市行政审批服务管理办公室(以下简称市审管办)工作, 看望了行政服务中心工作人员, 肯定了市审管办工作所取得的成绩, 强调市审管办要进一步深化行政审批服务和公共资源交易改革。市领导周友红、尤荣福参加了调研。

戴建平一行实地踏看了行政服务中心的硬件设施, 了解了各窗口服务事项, 看望了中心工作人员, 希望市审管办深化改革, 提升服务。

在听取了市审管办就今年以来的工作汇报后, 戴建平对市审管办的工作给予了充分肯定。他指出, 市行政服务中心主要承担了百姓办证服务、项目审批服务、商事登记服务、资源交易服务等, 与民生领域和经济社会发展息息相关, 工作的好与不好, 事关百姓民生改善, 事关经济社会发展, 事关党委政府

形象。市审管办和中心工作人员责任重大, 使命光荣, 是名副其实的党委、政府形象的窗口。行政审批服务和公共资源交易管理, 只能做好, 不能做差。

戴建平指出, 市审管办领导班子调整以来, 工作所取得的成效值得肯定。一是审批效能得到提升, “两集中、两到位”“零土地不再审批”“分包联合审批”“多测合一”等审批模式改革创新, 有效提升了审批效能。二是资源交易绩效得到优化, 招投标、政府采购制度等不断完善, 对政府投资工程突出问题进行了专项整治。三是群众办事更为方便, 一站式行政审批服务和中心窗口全面推行的“五心服务”提升了群众满意度。市委、市政府对行政审批服务和公共资源交易管理所取得的成绩应给予充分肯定。

戴建平强调, 市审管办要进一步

步深化行政审批服务和公共资源交易改革。要坚持问题导向, 补齐短板抓改革, 改革因问题而产生, 最终的落脚点是解决问题, 要解决好本市范围内审批事项如何加快速度、向上报批的事项如何争取优化、中介服务的制约如何破解等问题。要坚持目标导向, 提能增效抓改革, 围绕行政审批提速和公共资源交易增效的目标开展好工作。要坚持结果导向, 多出亮点抓改革, 要创造更多的工作亮点, 形成自身特色, 真正把问题解决, 从而得到社会和上级的关注和认同。要坚持一流导向, 带好队伍抓改革, 紧紧围绕“建设一流环境、提供一流服务、树立一流形象、展现一流风貌、创造一流业绩”的目标, 创设好平台载体, 带好队伍, 更好地促进行政审批服务和公共资源交易改革的落地。 (记者 郑伟林)

## 他在病床上仍不忘初心



助企业整理审批资料, 协调解决问题。

“为企业服务, 让企业满意”是方青剑的工作准则, 自2010年到杨村桥镇经发办以后, 方青剑兢兢业业, 身先士卒, 以实际行动赢得了企业主的赞誉和同事们的的好评。

“让企业满意”说来容易做起来难。走进方青剑的办公室, 桌边放着一排书, 《人力资源和社会保障政策法规解读》《行政审批制度改革工作手册》《建德市投资项目代办手册》……这些都是他武装自己的食粮。方青剑说, 作为一名1985年出生的年轻人, 经验不足, 只好坚持一边工作一边学习, 不断提高做好乡镇工业经济、项目投资、招商引资及处理群众复杂问题的能力。

在工作中, 这位年轻干部表现出的老成, 让同事们点赞, 经发办统计线上的罗艳霞说, 虽然同为80后, 但是方青剑更谨慎、专业, 在工作中自己遇到不懂的问题, 只要问方青剑就明白了, 不管是政策上、还是与企业沟通上, 方青剑都能给自己很大的帮助。

工作以来, 方青剑是“进帮助”的先锋, 积极帮助荣恩自行车申报腾笼换鸟政策、帮助万鹏铝型材减免城市配套费……在奥立达电梯、致中和异地搬迁、史密斯重工等重大项目中, 从落地、建设、投产的各个环节, 都有方青剑的身影。2015年, 在方青剑的带领下, 杨村桥镇共代办土地农转用报批、土地招拍挂、企业注册登记、变更、技改立项等委托全程代理事项100余件。

每早7点多就到单位、手机电话响不停、带队到企业检查从不缺席……经发办消防安全线上的邵帅说, 方青剑在工作中特别认真、劳心, 记得去年10月, 方主任在病床上还不忘工作。

当时, 方青剑因为身体原因需住院做手术, 因为办事人员少, 事情比较多, 他一再推迟了手术时间。 (下转第2版)



## 莫在不经意间让母亲河“变质”

□ 本报评论员

在新安江畔洗衣, 曾是一些生长在此的市民的日常生活, 也是这座江城独有的画面。然而时过境迁, 虽然生活方式早已改变, 洗涤用品也不断更新换代, 可依然有一些人固守着在江边洗衣的“老习惯”, 大量由洗涤用品产生的化学合成物, 也随着这种习惯流入了新安江中, 不经意间让母亲河的水质发生着变化。

可是, 在一些人的印象中还根深蒂固地认为, 工业废水和畜禽养殖污水才是导致江河水质污染的致命威胁, 只是在江水中洗衣服, 能有多大后果? 即使有, 与工业污染相比, 也是小巫见大巫。

殊不知, 如今使用的肥皂、洗衣粉、洗衣液等洗涤用品大多是人工合成的有机化合物, 这些洗涤剂一般都含有大量的磷和氮, 当排放量超过水体自身的净化能力时, 会对水体环境产生不良影响, 进而导致水体富营养化, 随之带来水体发臭、生态变差甚至水域功能丧失等后果。而水质变化是日积月累的过程, 难以用肉眼直观判断, 如果大家都固守老习惯, 等到水质已经明显变差时, 再想起日复一日洗衣直排废水的事, 恐怕已为时过晚。

污水容易清水难, “五水共治”更需全民共治。作为国家一级饮用水源地的新安江, 一直是建德老百姓的骄傲和自豪, 而生长在母亲河边的建德人, 更应该秉持“勿以恶小而为之”的态度, 改掉洗衣这样的传统习惯, 用实际行动护水、爱水, 莫在不经意间让母亲河“变质”。

## 守护碧水 从我做起



日前, 沧滩社区组织党员、居民开展了“杜绝江边洗涤衣物, 保护母亲河, 从我做起”的签名活动, 组织居民在楼道里张贴通知、发放资料, 并安排志愿者每天到江边进行巡逻劝导, 劝阻到新安江洗涤衣物的市民。

(记者 吴燕 通讯员 李燕梅)

## 中国银行信用卡伴您

### 高温来袭, 你还在自己洗车么?

### 中国银行信用卡推出一元洗车服务啦!

每月消费满**200元以上**, 即可享受每月两次一元洗车机会!  
快来中国银行扫一扫办信用卡、立享返现, **刷99元返50元!**  
这个夏天, 让中国银行信用卡伴您渡过!

洗车点: 逸七(罗桐)、车时代(锦华园)、车驿站(严州大道)、欧巴(桥南)、车友(寿昌)、车管家(梅城)

详情请咨询中国银行各营业网点 64780026 64780027